



# 2017 Sauvignon Blanc

Walker Bay WO, Southern Right

100% Sauvignon Blanc

### Beschreibung:

Brillanter, sehr begehrter Kap-Sauvignon-Blanc von Anthony Hamilton Russell.

#### Passt zu:

Wir empfehlen diesen Wein zu Krustentieren, Lobster, gebratenem Tintenfisch und gegrilltem Fisch. Toll auch zu Pasta mit Meeresfrüchten und Geflügel.

### Servierempfehlung:

Gekühlt bei 9-12 Grad servieren

**Herkunftsland:** Südafrika **Region:** Western Cape

Produzent: Southern Right Cellars

Bewertung(en):

Herstellung: in Stahltank
Weinbau: Traditionell
Alkoholgehalt: 13.5 %

Trinkreife: Junger Genuss möglich, entwickelt nach 5 bis 10 Jahren eine

noch interessantere Aromatik.

Traubensorte(n): 100% Sauvignon Blanc

Originalgebinde: 6er-Karton

**Artikelnummer:** 0295317075C6100



# Einsteckkarte für Weinregalclips

Größe: A7 74x105

### Sauvignon Blanc

Walker Bay WO Southern Right

Herkunft: Südafrika

Bewertung(en):

Traubensorte(en): 100% Sauvignon Blanc

**Trinkreife:** Junger Genuss möglich, entwickelt nach 5 bis 10

Jahren eine noch interessantere Aromatik.

Weinbau: Traditionell
Herstellung: in Stahltank
Alkoholgehalt: 13.5 %

**Service:** Gekühlt bei 9-12 Grad servieren